

家詞

11

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

这次新春福音，弟兄姊妹確實進到福音的負擔裏，單看初一晚的光景，真叫人感動。聚會本來是晚上八時開始的，但七時半大會所裏已滿了四分之三人，快到八時了，弟兄姊妹帶著朋友們如潮湧進會所，結果大廳閣樓故然坐滿了人，連要看閉路電視的四樓都要宣告滿座。感謝主！藉著這次福音，祂要把建造的材料賜給祂的教

福音傳過後

既然主這樣祝福祂的教會，我們當如何與主配合才不致叫這祝福漏掉呢？

(二) 對這次聽了福音而未決志的朋友，我們千萬不要灰心，因為福音的種子，無論如何已經撒到他們裏面了，我們必須憑著信心，禱告叫它生長的神，時候一到，它必然能生長出來。

(三) 對於一些已決志信主的朋友，我們

身上，可能要經過相當的時間，但是在教會裏，到這地步，才算是 在一個人身上完成了我們的工作。在教會中每一位弟兄姊妹都應該接受一個負擔，每人這樣照顧一個新人，相信不到三年的工夫，我們的人數定然增加兩倍，而且這些被堅立的新入，定規也是堅立別人的；這樣生生不息，不到十年的工夫，福音化香港又有何難呢？願主憐憫我們，加我們力量，叫我們能儘快完成祂的旨意，催促祂回來。

(三)再進一步，更要把事奉神的負擔作到他們裏面，叫他們也成爲一個能傳福音的人。
；還要把傳福音的負擔作到他們裏面，叫他們也成爲一個能傳福音的人。
到他們裏面，讓他們一蒙恩就有一個正確觀念——就是我們這些蒙救贖的人是已經出死入生了，是已經脫去舊人和舊人的生活；我們不再是屬於自己的人，我們乃是屬於主的人，所以當以終身事奉我們的主爲榮，這才是我們真正的人生意義。
要把上述三點作到一個新蒙恩的人身上，可能要經過相當的時間，但是肯定說，這個人已經非常牢固的建造在教會裏，到這地步，才算是真正一個

經過兩晚之新春福音聚會，雖然來的朋友不多，兄姊們對福音的負擔却

各區動態

劉有財弟兄與張翠蓮姊妹將於三月三日（星期一）下午二時十五分在香港紅棉道婚姻註冊處註冊結婚。

韓國衆教會亟待主興起合用的器皿；我們遇到不少有心全時間事奉主的青年兄姊，有些正在大學或研究院攻讀，也有在職的。希望兄姊爲他們禱告，使主在當地的見證有更遠大的前途。

卷之三

福音真理聚會

(一) 福音看望：下午三時在會所先有禱告，然後出外看望或派單張。盼望更多年長兄姊參加。

(二) 青年聚會：下午五時先有練習唱詩。六時一同用飯。七時聚會。

(三) 福音聚會：每月集合擘餅前之週六，時間爲下午五時正。歡迎兄姊帶就近本區之親友參加。

經過三次的新春福音聚會，本區共
有三十多位朋友表示信主。上週六晚
（十五日）在葵涌閱覽室開始了福音
聚會。到會人數是四十人。聚會氣氛
自由，唱詩、宣讀、禱告都非常釋放。
；連初信的都調入。讀到約翰四章一
段話語，說出人喝了主所賜的水就永
遠不渴；引發許多分享交通及見證。
耶穌不是叫我們喝了祂所賜的水就不
再「渴」了，而是永遠不「渴」；主
的意思是要我們一再的來喝祂；每次
結果都是喝足了，不再乾渴。有弟兄
起來見證說以前誤解了這節經節，以
爲是不須再「喝」了，就去尋求世界
上其他的娛樂，去喝世界的「水」；

區聽福音，原因之一是這區沒有福音聚會；第二是對住在大埔及其附近的人都沒有什麼負擔；第三所邀請的多是在其他地區之同事或舊朋友。保羅說：「無論是希尼利人；我都欠他們的債。」難道我們所欠福音的債會比保羅的少嗎？住在大埔區的人，我們就是欠了他們的債。故此我們決定每月用一次週六作福音聚會，其他週六則作福音的預備；包括看望、派單張等，且操練去邀請人來聽福音。由本週六開始，大埔區活動概括如下：

(一) 福音看望：下午三時在會所先有禱告，然後出外看望或派單張。盼望更多年長兄姊參加。

(二) 青年聚會：下午五時先有練習唱詩聚會。六時一同用飯。七時

(三) 福音聚會：每月集合擘餅前之週六歡迎兄姊帶就近本區之親友參加。

荃灣區
福音真理聚會

經過三次的新春福音聚會，本區共有三十多位朋友表示信主。上週六晚(十五日)在葵涌閱覽室開始了福音聚會。到會人數是四十人。聚會氣氛自由，唱詩、宣讀、禱告都非常釋放；連初信的都調入。讀到約翰四章一段話語，說出人喝了主所賜的水就永遠不渴；引發許多分享交通及見證。耶穌不是叫我們喝了祂所賜的水就不渴了，而是永遠不渴；主的意思是要我們一再的來喝祂；每次結果都是喝足了，不再乾渴。有弟兄起來見證說以前誤解了這節經節，以爲是不須再「喝」了，就去尋求世界的「水」；其他的娛樂，去喝世界的「水」；

韓國共有三十七處地方教會。二月初我們訪問了其中五處。在漢城和近四百位兄姊交通，一同擘餅記念主。之後南走四處教會。主的道在此地大興旺，全國共有聖徒八百萬至九百萬之多。

住在漢城，氣溫是零下五至十度之間，但兄姊們早上五時就起來晨更；一小時內讀了兩章出埃及記（讀後交通重點），一章馬太福音及生命讀經註解，半篇腓立比書生命讀經；六時散去，各自上班及上學。離開會所時仍未天亮。

韓國兄姊對主對肢體什爲火熱，接待遠人如同接待天使。聖徒都渴慕交通；每到一處教會，會後衆人都圍著問候我們，有些切待和我們握手；臨別依依，一再叮囑我們回去看望。

清心、單純的人有福了，韓國聖徒正是好例子。無論對他們說甚麼，只要是出於神的話，他們都極有反應，但願主保守他們的心，相信五年十年之後，真理之光必然藉著各燈台照耀。

韓國衆教會亟待主興起合用的器皿；我們遇到不少有心全時間事奉主的青年兄姊，有些正在大學或研究院攻讀，也有在職的。希望兄姊爲他們禱告，使主在當地的見證有更遠大的前途。

區聽福音，原因之一是這區沒有福音聚會；第二是對住在大埔及其附近的人都沒有什麼負擔；第三所邀請的多是在其他地區之同事或舊朋友。保羅說：「無論是希尼利人；我都欠他們的債。」難道我們所欠福音的債會比保羅的少嗎？住在大埔區的人，我們就是欠了他們的債。故此我們決定每月用一次週六作福音聚會，其他週六則作福音的預備；包括看望、派單張等，且操練去邀請人來聽福音。由本週六開始，大埔區活動概括如下：

(一) 福音看望：下午三時在會所先有禱告，然後出外看望或派單張。盼望更多年長兄姊參加。

(二) 青年聚會：下午五時先有練習唱詩聚會。六時一同用飯。七時

(三) 福音聚會：每月集合擘餅前之週六歡迎兄姊帶就近本區之親友參加。

荃灣區
福音真理聚會

經過三次的新春福音聚會，本區共有三十多位朋友表示信主。上週六晚(十五日)在葵涌閱覽室開始了福音聚會。到會人數是四十人。聚會氣氛自由，唱詩、宣讀、禱告都非常釋放；連初信的都調入。讀到約翰四章一段話語，說出人喝了主所賜的水就永遠不渴；引發許多分享交通及見證。耶穌不是叫我們喝了祂所賜的水就不渴了，而是永遠不渴；主的意思是要我們一再的來喝祂；每次結果都是喝足了，不再乾渴。有弟兄起來見證說以前誤解了這節經節，以爲是不須再「喝」了，就去尋求世界的「水」；其他的娛樂，去喝世界的「水」；

結果喝了這「水」——就是世界的「水」——還要再「渴」。後來才發現只有喝了主所賜的水就永遠不「渴」；因此就回到教會中，與衆聖徒一同來喝水。這見證非常激勵我們，甚至初信的也得著了一個真理。

蒙恩見證

讀「馬太福音」後感

這次我決心按教會進度每日讀經一章，以一年時間讀新約一遍。過去，我雖然嘗試讀過新約部份書卷，但從未正式享受到像這次禱讀馬太福音的甘甜滋味。感謝主！給我有毅力讀完了整卷書，而且獲益不少。在此，我願意將我所得著的交通出來。

馬太福音很寶貴，特別是第五、六七章及十二、十七及十八章，因為裏面所記載的經節，都是教導我們基督徒如何與人相處及如何在靈性上得到造就，以最淺的譬喻及字句，說出最深的道理。另外關於基督徒對錢財的態度；生活經濟上依靠主；耶穌基督對神的順服；受死的意義；信徒因背誦十字架所受的苦難的勸勉與賞賜；耶穌再臨的預兆等等，都有清楚明確的描述。總之，馬太福音是一卷包羅萬有的書卷，值得我們再三重讀，讀的次數愈多，對真理就愈明。

的主。主阿！本來我真是一個已經被定罪的囚徒，但感謝主！現在你已拯救了我，還赦免我的罪；我真是已死出死入生了；我已經從黑暗裏歸向光明，從撒但權下歸向神；這真使我靈感到何等的喜樂！」我知道衆弟兄姊妹都嘗過救恩之樂，在此也與我一同喜樂吧！

一調景嶺梁師母

教會生活並不是局限在聚會所相處，否則便不能達到照顧相調之作用。一月一日元旦我們有一次旅行，參加者主要為三個「家」之成員，其中有十一位初信的，也有福音朋友和少來聚會者。感謝神！天氣出乎意料之外；所選擇之目的地老少適合。沿路上我們多有交通。我和一位弟兄交通了整個上午。午餐前我們圍在一起唱了半小時詩歌，唱到「何喜樂」時真是大家都很快樂。我又和幾位姊妹一起操練學習說神的話，背馬太福音第一章；交通到「以馬內利」是人所起的名字，「耶穌」却是神所起之名字；「四十二代」表示「試練之過去」等等。真是愈交通愈飽足，更興起了追求之心。其後我和一位弟兄在交通中禱告起來。真覺得如此旅行相調能使福音朋友、少參加聚會的及初信的弟兄姊妹都蒙恩，帶來不少的益處。

讚美主！彌日來，我常常背一節聖經：「我們在主裏，就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」今天我能在新造裏；在家訊中寫一點點主的救恩，實在有主的恩典與我同在，加強我裏面的生機，叫我有膽量寫下去，盼望能夠盡點功用；我真喜樂，因主愛我。這個星期日早上聚會，得到主豐富話語的供應；散會後，又有二位弟兄送給我兩節聖經，就是林前二章三節及約翰福音五章廿四節。「主阿！是的，今天你的靈也感動了我，所以我也能寫這一切都是我所

過去關於婚姻的事，在教會中很少提及；我甚至和姊妹交通也不敢，恐怕人說我「不屬靈」。記得自己到婚的年齡，仍未有對象。媽媽很着急，怕我嫁不出去；時常找人作媒，安排「相睇」；所以很多次回家時，都有人在等我；當時心裏真有說不出的難過。因爲這事我常怕回家，又不想見弟兄姊妹，於是停了聚會一段時間，但記得有一次就曾

(一) 一年一度之兒童大會於二月廿三日(主日)下午二時半在尖沙咀天文台道會所舉行。此次活動之負擔不僅是讓兒童表演一番，更重要的是讓未信主兒童的家長有機會與我們接觸；藉此將福音傳給他們。在大會進行時請兄姊們切切留意，務須顧及到這些末信的家長。(請兄姊們

佈告事項

結婚了五年，還未有生育，雖然時常受到別人譏笑，說：「你信耶穌，叫耶穌給你一個兒子罷！」感謝神！我却不因這事離開祂或離開教會，反而有了一个屬靈轉機。我一直把這事帶到神面前禱告。後更因小產入院做了兩次手術；不過兩次都滿有主的同在，在沒有懼怕，更能夠在醫院裏傳福音，何等喜樂。更奇妙的是弟兄並沒有因此跌倒，反而漸漸對神的話有渴慕，對聚會有興趣，喜歡見弟兄姊妹。真要讚美主，人的盡頭，是神的開始。祂是一位能叫死人復活，使無變有的神；當我放下一切掙扎努力；不再去看醫生，不再吃藥的時候，神就再在沒有可能的情形之下賜給我一個兒子。對於神在我身上所作的，我只有俯伏敬拜，願一生住在耶和華的殿中，事祂、愛祂到萬代。

事到主面前辦交涉，哭着禱告主；一直告訴主我很難受：「祢不是說過凡祈求的就得著，尋找的就尋見，叩門的就給他開門？你又說，無論求甚麼，你必成就。」從那日起，就天天禱告向神求。神是信實的，終於給我安排現在的弟兄。

結婚的時候，外子還未信主。之後我恢復參加週三下午青年師母小組聚集。我把外子的情形交出來，一同禱告。神是聽禱告的神，因著在身體裏恒切的禱告，他終於在八一年得救。雖然如此，我和弟兄的屬靈光景仍然很差；弟兄不愛聚會，而我亦只參加

全 教 會 計 算 進 底 表

二、三月份		全教會讀經進度表					
日	一	二	三	四	五	六	
23	24 約壹三	25 約壹四	26 約壹五	27 約貳	28 約叁	1	
2	3 約一	4 約二	5 約三	6 約四	7 約五	8	

註：每天在該章自選一節背

聽從大會招待之一切安排。特別是閣樓及三樓將會撥作家長席，留給未信主之家長。本兩週各區聚會照常。
請弟兄姊妹留意每期刊出之讀經進度表，每日讀經一章。
每月第一個主日之集合擘餅、信息聚會，由三月份起分爲兩個時間舉行，分別爲八時至十時及十時卅分至十二時卅分，請弟兄姊妹選定一個時間參加。